

86版《西游记》导演杨洁病逝,享年88岁 谢谢您送给我们一个有趣的童年

4月15日,央视版电视剧《西游记》导演杨洁因病逝世,享年88岁。昨天上午,在《西游记》中饰演“孙悟空”的演员六小龄童向记者确认了这一消息。六小龄童说,他是从“唐僧”的饰演者迟重瑞处获悉导演去世的消息的,得知这个消息他非常悲痛。“这是中国电视剧的巨大损失。杨洁导演不仅是我的恩师,也是我的艺术和人生道路上的老师。我们永远怀念您……愿杨洁导演一路走好!”

6年拍摄《西游记》,称霸荧屏30年

杨洁1929年出生于湖北麻城,祖籍四川营山。

1949年6月2日中国人民解放军攻占青岛市,作为青岛人民广播电台播音员的杨洁向青岛市人民发出了第一条“青岛解放”的消息。1954年她从青岛人民广播电台调至中央人民广播电台。

杨洁1958年进入中央电视台,1980年执导电视剧《崂山道士》从此开启了电视剧导演生涯。1982年到1988年历时6年时间,拍摄完成我国首部神话电视连续剧《西游记》,该剧自1986年起播出,称霸荧屏30年之久,杨洁因此入选新时期(1978~1987)全国影视十佳导演,并名列十佳电视导演之首。

杨洁后来执导的《西游记续集》为央视86版《西游记》画上了圆满句号。2013年出版个人首部回忆录《敢问路在何方:我的30年西游路》。2014年出

版个人首部自传《杨洁自述:我的九九八十一难》。

电视剧《西游记》1982年春节开机,历经6年拍完,是一代人的集体回忆,这么多年来各个电视台反复播出,无论哪个年龄段的观众,都对其情节甚至细节倒背如流。但是,《西游记》幕后的拍摄之苦,却始终鲜为人知。

杨洁曾回忆,那些年整个《西游记》剧组也像唐僧师徒一样,经历了九九八十一难。可是,此后虽偶有媒体报道拍摄花絮,但多流于浅表,甚至非常娱乐化,倾向于爆料个别演员的八卦,让她感到很不是滋味。“在20世纪80年代初,要想拍摄出《西游记》这么一个神话剧来,真的是相当困难,我们负担很重。它是个大规模的集体艺术创作,可这二三十年来,总被描述得像是小玩闹似的,我心里就有点……不太平衡。”杨洁说。



曾昏迷持续10天,家人正低调处理后事

杨洁导演去世后,她的女儿表示目前家人正在低调处理后事,不希望被过多关注。

“唐僧”迟重瑞向媒体透露,在杨洁导演昏迷期间,他一直在积极帮忙联系医院。迟重瑞介绍,杨洁导演持续昏迷了有10天,最终还是没能抢救过来,从杨洁导演在家里犯病那

天开始,他就积极地帮助找医生,并和医院主任保持着密切的联系。

迟重瑞还透露了杨洁家人希望低调处理后事的意思,“我比较沉重,但是杨洁的家人们比较低调,可能杨洁导演有遗嘱,不希望大范围地宣传和举行活动”。据法制晚报



众人悼念

“孙悟空”六小龄童:杨洁导演不仅是我的恩师,也是我的艺术和人生道路上的老师,没有央视版电视剧《西游记》就没有今天的六小龄童,观众也不可能看到我扮演的荧屏美猴王。我们永远怀念您……愿杨洁导演一路走好。

“唐僧”迟重瑞:杨洁导演持续昏迷了有10天左右,最终还是没能抢救过来,杨洁导演

是我最尊敬的导演,是中央电视台的一线导演,更是一位女强人,为中央电视台作出了重要的贡献,她导演的《西游记》成为一代经典,后无来者。

编剧宋方金:取真经者得真经,拍西游人已西游。功德无量。惋1986版电视剧《西游记》杨洁导演。杨洁女士千古。

网友临大王:杨洁奶奶一路走好,感谢您的一路陪伴,从我

上小学到现在上大学,86版《西游记》,我看了一遍又一遍,也许这就是我童年中最美好的回忆。

网友女巫占卜师:作为一个女子,杨洁当年力排众议,在重重困难中拍出了一代经典,现在听到这个片头曲还是很感动。能够把20多集的电视剧拍出80多集的感觉,到现在都让大家记忆犹新。一路走好,你走的地方有你永远的西游梦。

“快乐男声”郑州唱区决出十强

陈欧:“只选为自己代言的快乐男声”

本报讯 曾选出无数鲜肉歌手的“快乐男声”在这个夏天又归来了!昨天,2017快乐男声郑州分唱区举行总决赛,决出10强选手直接进入全国300强,同其他分唱区的选手一起集结长沙展开全国比赛。

在上周末的晋级赛上,与往届相比,此次的晋级选手由音乐人和200名的挑食少女团共同选出,陈欧担任团长并为郑州分唱区代言。对于符合哪些标准的选手才能脱颖而出?陈欧称,挑食团长是代表女性粉丝们选偶像,选完了不只是才华,还需要颜值和社会影响力。“颜值、才华是每届偶像们都能看到的,我们现在不缺乏有颜值,有才华的选手。我希望发现一个真正的潮流偶像,一个真正能够影响别人的人。我只选为自己代言的快乐男声。”

说到当下有少数粉丝追星过激行为的现象,陈欧说:“你知道我们有一个词叫‘脑残粉’,比如,当每年我们请一

个长很帅的选手上春晚的时候,可能会发现所有男人都在骂。但是,我希望出现一个人,他像迈克尔·杰克逊一样,让所有的男人、女人都为他的才华倾倒,我觉得今年冠军需要这样的人。”

此次郑州唱区的十强选手邓智元、陈诚、赵杰夫、李浩、王广允、贾昱、杨晓东、聚来提·马合木提、王南钧和陈希希等,个个极具实力。其中美籍华裔赵杰夫因长相酷似王力宏而被称为“小王力宏”,在晋级赛上他自谈自唱的《爱错了》,深情的演唱俘获大批粉丝,更是以高达95%的支持率成功晋级十强争夺战。陈欧评价他“始于颜值,终于才华”,足见其实力之强。而陈希希参与过李安导演的电影《太平轮》的拍摄,还创作并演唱了电影《天使联盟》的主题曲。据悉,此次比赛将于4月24日在芒果TV和优酷播出。

郑报融媒记者 梁晨

《不朽的梵高》感映艺术大展来郑

本报讯 全球巡展第7站、超过200万人次观展、50位名人大咖推荐、社交媒体超千万次评论……4月29日,感映艺术大展《不朽的梵高》继在上海、武汉、杭州展演后登陆郑州。

梵高在逝世了127年后的现在仍影响着世界艺术界,他创作的864张油画、1037张素描、150张水彩画,都被视为人类艺术的瑰宝。他的画作让人们看到了世界不同的色彩,他的名字更是人们心中一个艺术的法则。

据介绍,此次《不朽的梵

高》感映艺术大展采用最新的多媒体画廊与度身定制的展厅巧妙结合,将通过3000多幅高清投影画面,动态展示梵高的名作以及他短短37年的人生,为观众打造一个多感官体验的动态世界。参观者不再止于对静态画作的欣赏,而是多角度、大画幅、高清晰地观赏与聆听,身临其境地感受梵高的精神世界。

昨天,《不朽的梵高》开始公开售票,这场与艺术大师对话的体验之旅即将开启。

郑报融媒记者 苏瑜

郑州9岁女孩唱神曲走红 公益歌友会独唱多首新歌

本报讯 小童星匡桐菲在今年2月以神曲《为何我的童年不一样》走红网络,16日,匡桐菲完成了开一场原创公益歌友会的梦想,她的老师、同学和粉丝齐聚现场,就连央视《音乐优等生》的导师徐子崴也来到现场和匡桐菲合唱《中国范儿》,嗨翻全场。

9岁的匡桐菲演出经验可不少,先后参加央视《音乐快递》《回声嘹亮》《音乐优等生》等栏目,以及担任浙江卫视《唱响好儿歌》栏目小嘉宾,还在2015年获得第七届校园明星才

艺展示全国总冠军。今年4月她的新专辑“爱·分享”全国发行,新专辑的8首歌她都有参与创作,其中最让大家熟知的是《为何我的童年不一样》。

当天,匡桐菲先后演唱了《棉花糖》《梦见天鹅湖》《我的天空》等多首歌曲,还与小朋友菲菲、孙嘉静分别合唱了《明天,你好》《我是你的小甜心》,并给观众送上了自己的新专辑。据悉,匡桐菲参与的真人秀节目《成长的蜕变》将于5月17日首播。

郑报融媒记者 崔迎